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各地区理事長　様
関 係 役 員   様
三 重 県 柔 道 協 会
会 長 　平 賀　秀 忠
【公 印　省 略】 

三重県女子柔道選手権大会兼第３８回全日本女子柔道選手権大会県予選会の開催について

  みだしの大会について、次の要項により開催いたしますので、貴地区からの選手派遣についてよろしくお願い申し上げます。

記

１　主　　催　　　三　重　県　柔　道　協　会
　　共　　催　　　三　重　県　武　道　振　興　会

２　日　　時　　　２０２３年１月２２日（日）　午前１０時開始(役員９時３０分)

３　場　　所　　　鈴鹿市武道館（鈴鹿市江島台二丁目6-1　　℡059-388-0622）

４　参加資格　　　（１）出場選手は日本国籍を有するものに限る。
（２）選手は現在三重県に居住、勤務、在学のいずれかによること。
又は、次年度に県内での就職内定者、転勤予定者であること。
（３）本年度、全日本柔道連盟に登録をした者に限る。
（４）各地区、人数は無制限とする。

５　試合方法　　　（１）試合は国際柔道連盟試合審判規定による。
（２）リーグ戦又はトーナメント戦により最終２名を決定する。
（３）試合時間は４分とする。

６　審判会議　　　午前９時３０分

７　表　　彰　　　１位、２位を表彰する。

８　申し込み　　　別紙申込書により下記に申し込んで下さい。
申込先　　〒514-2325  津市安濃町田端上野970-37
内 村　秀 一宛   ℡ (059)268-0048
２０２３年１月８日（日）必着

９　そ の 他　　　（１）参加料１,７００円、保険料３００円は、各地区理事長がとりまとめ、申込書は県理事長宛に郵送し、参加料・保険料については、当日県会計に支払うこと。
（２）選出された２名は、２０２３年３月５日（日）大垣市武道館において、開催される東海地区予選会に出場する。
（３）三重県柔道協会公認得点とする。
（４）大会の様子、結果等を三重県柔道協会のfacebook、ホームページに掲載予定のため、掲載を望まない場合は地区理事長がとりまとめ連絡すること。

